

100余种植物将扮靓银河路

4个绿化示范段基本竣工,高速到商河四季都见绿

近日,在济乐高速商河连接线上,不少工人正热火朝天地进行着道路绿化。据了解,东起鼓畅桥西临,西至京沪高速以东(包括收费口至银河路连接段)的“银河工程”已经在4月20日全面启动,整个工程的工期为18个月。如今施工已进行了1个月,记者了解到,4个绿化标准段已基本竣工,道路两侧将新添100余种植物。



刚刚铺设的草坪,还在定期维护中。

本报记者 李云云 陈伟

下了高速到商河 路边不再光秃秃

2015年元旦济乐高速通车以后,走高速去济南成了不少商河市民的新选择。在鼓畅桥(食品桥)通往贾庄镇的济乐高速路口的连接线上,不少人都会觉得缺少点什么。市民张先生说:“下了高速来商河,光秃秃的一片,路要修还要美啊,这可是咱商河的门脸,这路得抓紧修。”

19日上午,记者来到银河工程路段,发现道路美化工程开始进行了,100多位工人正在种植植物、修建花坛、清理地面……忙得不亦乐乎。银河工程指挥部的工作人员刘俊宝说:“在年后一直准备道路雨网

管道的铺设,管道铺好后就紧锣密鼓地招标,工人们在4月20日正式进入该路段施工。”

不少市民发现,在从鼓畅桥通往贾庄高速路口的路上,有的路段在施工,有的路段暂时还没有动工的迹象。

对此,刘俊宝解释道,东起鼓畅桥西临,西至京沪高速以东(包括收费口至银河路连接段),全程6600米的路段都是银河工程的重点。

除了市民重视的植被绿化外,还会进行园路铺装、景石的安装、雨水管线、路灯管线敷设等基础项目。

道路两侧齐开工 绿化宽达32米

记者在施工现场发现,所有路段的地面平整工作已经完成,道路南北两侧都分布着不少的施工人员。在道路南侧的河岸上,绿色、黄色、红色的不同植被间隔式分布,“梯田式”美景已经初见端倪。据了解,南侧绿地内有河道贯穿全段,以河道为基础进行两岸绿化。

刘俊宝说:“道路南侧靠着河流,我们只能在河岸上做文章,在原有的树木基础上辅之以低矮植被。”而在道路北侧,绿化

宽度达32米,高大乔木、低矮灌木和草坪相互交叉。

在鼓畅桥以西刚刚完成的绿化路段,分散着红叶碧桃、垂柳、香花槐等多种植物。从工作人员口中得知,后期还会种植一些月季和冬青,俨然每一个路段都是一个“小花园”。

在整个绿化过程中,共涉及100多种植物。每个路段都分布着不同树木,在不同季节会看到不同的应季植物,争取一年四季都能见到绿色。

施工一个月完成 4个绿化示范段

目前,原始地貌测量、地形塑造基本完成,绿化浇灌管线已经完成总量的80%;施工一个月以来,4个绿化示范段(每个标准段长度约为200米)已经基本竣工。3号示范段的工作人员正在进行药物喷洒,施工人员李先生说:“2万余株乔灌木已经移栽完了,我们现在以日常养护为主。”

刘俊宝解释道,4个中标公司会根据每个公司的特点进行绿化示范段的修建,在保持路段景色多样性的同时以便及时发现问题,在接下来的工作中及时改正。例如,3号绿化示范段最初开始是打算移栽高大乔木,但是部分树木移栽后,发现距离高压线较近,就及时调整为低矮灌木。

在道路南侧,记者看到,准备移栽的雪松被盖上了“遮阳网”,有些龙柏也被草绳捆绑着,工作人员尹女士说:“天气越来越热,有很多植被都已经错过最佳时令,这是我们移栽过程中的最大难题。”

接下来,施工人员会根据气候状况,合理安排工期,分阶段进行各类苗木的栽植,并全力养护已栽苗木。同时尽快完善雨水、路沿石等市政工程建设,确保道路沿线汛期排水畅通。

两小时查扣5辆 无牌摩托车

本报5月20日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 近日,有群众通过商河民生警务平台反映,商河县商中路每逢周末或深夜,摩托车在此道路闯红灯现象严重。对此,商河县交警出动警力23名,查出未悬挂车牌的摩托车5辆。

接到群众反映后,商河交警立即行动,于5月18日晚8时至10时在商中路重点路段设置检查点,开展突击行动,集中查处酒后驾驶、整治摩托车夜间飙车的行为。当晚行动中,出动警力23人,警车6台次,查获酒后驾驶1人,暂扣摩托车5辆,均未悬挂号牌。

商河交警相关负责人表示,这些摩托车驾驶人年龄在16—18岁,都是本地人,均没有摩托车驾驶证。经核查,这些摩托车都改装过排气筒,取掉了消声器,所以在行驶过程中噪音较大。“交警部门已经依法依规对违规人员和车辆进行了相应处罚。”

据了解,目前民生警务平台是济南公安受理群众各类诉求的综合性平台,目前开通的受理方式有:民生警务热线66666110,手机短信15305310110,邮箱:66666110@jinan.gov.cn,互联网址:www.jnmsjw.gov.cn。如有市民需要向公安机关咨询、建议、求助、投诉、举报,可通过以上方式与警方联系。

流动舞台车 正式亮相商河

本报5月20日讯(通讯员 王玲 记者 李云云) 在商河县首届“鼓乡梨园·情系百姓”戏曲演出活动上,商河文广新局的流动舞台车首次亮相,现代便捷的文艺装备让人耳目一新,成为街头的一道靓丽风景。

商河县文广新局的工作人员说:“一部车就是一个舞台,想到哪演就到哪演。”据工作人员介绍,这种流动舞台车,在非演出状态下与一辆普通厢式卡车相似。启动演出功能时,只需轻按遥控器,车辆利用自带液压系统可将厢体的顶板、两侧厢板展开,拼接成一个面积70平米,高6米的临时舞台,车内同时配备专业的LED灯光、音响和舞美背景等演出设备。流动舞台车的启用,为商河县群众在家门口欣赏文艺节目提供了便利条件。

据悉,目前济南各区县只有商河县和天桥区拥有这种流动舞台车,有效解决了文化下乡搭台、转点、交通等问题。根据流动舞台车的功能和特点,商河县文广新局量身打造了“鼓乡梨园·情系百姓”戏曲演出活动,并将巡回城乡演出14场。



警营开放日

19日上午,商河交警组织开展了中小学生交通安全“警营开放日”主题宣传活动,来自县文昌实验学校的近百名师生、家长应邀走进警营,零距离了解交警工作,学习交通安全知识。图为交警向参观者展示警用装备。

(通讯员 刘志海)



法制进校园

近日,白桥镇中小学邀请镇司法所干警,分别到各校开展了别开生面的法制报告会。司法所干警向全校师生详细讲解了《道路交通安全法律法规》,增强了全体师生的安全及自我保护意识。图为同学们踊跃回答提问。

(本报通讯员)